REPUBLICA DE COLOMBIA
DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA
_ MUNICIPIO DE JAMUNDI
INSTITUCION EDUCATIVA TECNICA INDUSTRIAL ESPANA

;(‘ Resolucidon de Reconocimiento Oficial No. 0240 de 12 de Noviembre de 2014
FEACHA: GRADO: SEXTO NOMBRE:

INDICADOR: Desarrolla situaciones problema en los que se aplican las caracteristicas, propiedades y
operaciones del conjunto de los numeros naturales.

1. Completa el cuadro

Como producto Comopotencia Base Exponente Se lee Potencia
T IE 7 Z Siete al cuadrado 49
a3
2 3
108
8 4
TaxTxTxTx
2. Observa los ejemplos y resuelve las operaciones con potencias
23><22:2 25+22=2_Z=2
2)(2)(2}{2)(2:2 ’
) 2x2x2x2x2 _ 5]
=32 2%2
=3
T2y T=7241=73=343 B4+ F2=Ft2=6" =
102 % 108 = e
42y 42= 47+ 44 =
3Ex 3= 35+ 32 =
3. Completa el cuadro
Base g 2 10 40 70 73 g0 98 g0 B0
Exponente 2 5 3 2 3 3
Valor B4 32 100 4300 5400 | 3600
Namero 3 4 B 7 9 10 11 12
Cuadrade
Cubo
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4. Completa el cuadro, remplazando a, b y ¢ por su valor numérico.

a b c atb+c (a+hb)-¢c a+ (c-b) axh a+thb
630 15 43 688
1943 57 85
1800 36 59
522 18 75
1058 83 93

5. Resuelve las operaciones combinadas.

Sx(Z2+T)=[3x(1+2]]

(B2+4)x(6+32)= [(8xB)-(7Txd)+(5x8)]~2=

[200+(8-6)+52%x2]+3

(25-72) +(52+ 52) = 15+F+3-4+7+4=

Gx5+4-3x2+6+3 (5%6)=(2x3)+(2%7) (9+3)x(5-2)=(8-2)=

. Efectua:

* 3[4+(6-2)]+[3%-(6-2)]-(7-5)
x 2[3%-32]-(4+0)2-2(7 +3)

x 26-{13-[2x3-5x1]}+ (6x3-1)+(36:

12)

7. Resuelve los problemas

A) Un sefiorgana S/, 90 diadosy suesposa s/, 50 menos.
Si gastan diariamente 5/ 120, jcuanto les sobra cada
dia y cuanto ahorran al arfio?

B) He comprado 3% docenas de ponchos a S/, 24 |a
docena. Después he vendido a S/ 3 cada uno.
4, Cuanto he ganado?

Rpta. - Rpta. -

C) Tres hermanos tienen una deuda comin de Sf
432510, Cuanto le toca pagar a cadauno?

D) Tresnifios se reparten 150 figuras. Elprimerorecibe
25y el segundo el Tiple que el primero. § Cuantas
recibio el tercero?

Rpta.
Rpta. -
8. Resuelve las operaciones con potencias
B3+ 62= 16% 162 = Px3P = 482 x 482
24w 42 = 5w 6 = 4%+ 33 = 196 + 195
T2y 72= A4y d2 = a3+ 23 = £ - 5
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9. Resuelve las operaciones combinadas.

24 %2+ 22+ 5-(7-4)

88-2x(7-4)+(5-2

4x52+(2+3)x22

(20x3)+4-8x23

[(9-8)x32]-12+(5-2)

(5-1+4)-2+12+(3-1+2)

10. Hallar la raiz cuadrada de los siguientes nimeros:

a) 468 by 235 c) 163 dy 1225
Tarea
11. Hallar el resultado de: 325 % B70 x 5580 %
& YBrfTB+yfEd = 18 14 15
A= E= =
& JTH+JT00- 77 =
eal] ,@x@—m =
14. Resuelve dentro del recuadro:
& TTfTo36 =
=i "a'tiene 3 cifras y "b" tiene dos cifras "Cuales
& ‘mxm-r.ﬁfg el mayor valor que puede tener AxB.

12. Resuelve dentro del recuadro:

diferenciaesiguala:

Fpta.

La suma de 426 v 315 multiplicado porsu

13. Ordena los resultados de mayor a

menor.

Rpta.




15.

16.

Completa el cuadro:
T & &l {6 V25 36 e
Halla la raiz cuadrada de los siguientes niumeros:
a) {2304 b {259 c) o289

s

c,j//,/ﬂj & ////»4’//




